

4 osobní doporučení od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Speak up

Praha, Praha 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 14. 3. 2019 evidujeme tyto **4 ověřené osobní doporučení**:

1. David Příhoda

„Poprvé v životě začínám chápat logiku angličtiny, nikdy předtím i když jsem studoval mnoho let a spousty hodin angličtiny na školách až teď konečně cítím neuvěřitelný pokrok a posun v před. Postup a přístup učitelů je skvělý a velmi přínosný. Vřele doporučuji speak up jako nejlepší školu pro naučení angličtiny ať už se potřebujete zkodonalit ve vaší angličtině nebo začít úplně od začátku! Všem přeji mnoho zdaru. David “

Hodnoceno 14.3.2019 z IP: 37.188.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. David Terč

Praha

„ Mnohokrát jsem začínal... jednoduše věčný začátečník. :) Na školu jsem dostal doporučení od svého přítele, který mi o škole a zdejší výuce s nadšením vyprávěl. Velmi mi ve Speak-UPu vyhovuje styl výuky, který je naprosto odlišný od toho co jsem zažil. V podstatě neustálé procvičování, logické vysvětlování a celkově motivační přístup, kdy je cílem si látku nejen zapamatovat, ale jednoduše “zažít” a používat. Na základě svých zkušenosti jsem již několika přátelům školu doporučil. “

Hodnoceno 8.3.2019 z IP: 89.177.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Karel

„Jazyková škola Speak Up předčila mé očekávání. Obrovskou výhodou je nižší počet účastníků kurzu, individuální přístup a orientace na konverzaci. Kurz mi pomohl se zlepšit v komunikaci. Určitě budu pokračovat. Jazykovou školu Speak Up určitě doporučuji. “

Hodnoceno 28.1.2019 z IP: 90.180.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Jana Kuncipálová, podnikatelka, JAPS INVEST

Praha 3

„Doporučuji všem, kteří potřebují v krátké době zvládnou výuku AJ. Z vlastní zkušenosti mohu potvrdit, že v této jazykové škole zvládne AJ každý. Největší pozitiva této jazykové školy jsou speciální metody, které zajistí naučit se jazyk v krátké době, zbavit se stresu z cizojazyčné konverzace, naučit se gramatiku a to vše bez učebnice.“

Hodnoceno 21.10.2018 z IP: 86.49.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)